
INSTRUKCJA MONTAŻU

DANE TECHNICZNE

DATA / 14-04-2023
WERSJA / 1

Wymiary urządzenia 6,09 x 4,00 m

Wymiary strefy bezpieczeństwa 9,09 x 7,00 m

Powierzchnia strefy bezpiecznej 52,50 m²

Wysokość całkowita 2,81 m

Wysokość swobodnego upadku 1,50 m

Wiek 3+

Waga urządzenia: 670 kg

DATE

INSTALLATION INSTRUCTION EDITION

Device dimensions

Safety area dimensions

Safety area

Height

Free heigh of fall (HIC)

Aga

Weight

P1152

Technical details

1



RODZAJE FUNDAMENTÓW

RZUT BOCZNY

Type of foundations

Side view

2



ROZSTAW FUNDAMENTÓW
Placement of foundations

3



P1152-01

P1152-02

P1152-03

P1152-04

P1152-05

P1152-06

P1152-07

P1152-08

P1152-09

P1152-10

P1152-11

P1152-12

P1152-13

P1152-14

P1152-15

25

20

8

22

19

21

24

8

18

11

10

7

16

23

14

9

17

6

12

25

12

15

13

4

5

21

4



 

Nazwa
Nr kat.

Ilość
Lp.

Podest kwadratowy - bez otworów
M110131

Podest kwadratowy - 1 mocowanieM110222

Podest kwadratowy - 3 mocowaniaM110413

Podest BalkonM110814

Zjeżdżalnia 90M120215

Zabezpieczenie ażuroweM130216

Zabezpieczenie BulajM130417

Zabezpieczenie ażuroweM132018

Zabezpieczenie Ośmiornica
M132119

Zabezpieczenie Kółko-Krzyżyk
M1327110

Panel Wyścigi
M1331111

Osłona - DrążekM1338312

Zabezpieczenie Balkon ażuroweM1340113

Dziób statku
M1342114

Zwężka - UchwytM1343315

Flaga piratM1345116

ŁaweczkaM1351117

BalkonM1363118

Pomost linowy +30M1410119

Schody 60M1501120

Wejście linowe 150
M1508221

Dach fala z otworamiM1601122

Lina statkuM1702223

Obudowanie dziobuM1713124

Piaskownica do zestawów 140x140
M1712125

 Słupy od 1 do 15126

3

2

1

1

1

2

4

5



Kolejność montażu

Krok 1 - Wykopać otwory pod słupy

(wymiary i głębokość podane na str. 2).

Kork 2 - Skręcić słupy zestawu z podestem 

i umieścić go we wcześniej wykopanych otworach.

6



Krok 3 - Wstępnie skręcić wszystkie elementy składowe zestawu.

Krok 4 - Zalać wykopy betonem zgodnie ze specyfikacją podaną na str. 2.

7



Krok 5 - Po odczekaniu do momentu zaschnięcia betonu 

dokręcić dokładnie wszystkie elementy składowe zestawu i zasypać wykopy.

Przygotować odpowiednią nawierzchnię według projektu.

8



 

 

Ilość / Quantity 
Nr kat. / Cat NoLp./ No.

1M11021

12ISO7380-2-M8x16-A22

M1101 / M1102 / M1103 / M1104

x12

M1101 / M1102 / M1103 / M1104

ISO7380-2-M8x16-A2

9



 

Ilość / Quantity 
Nr kat. / Cat NoLp./ No.

1M11081

9ISO7380-2-M8x16-A22

 

M1108

ISO7380-2-M8x16-A2

M1108

10



 

 

 

 

Ilość / Quantity 
Nr kat. / Cat NoLp./ No

2B-M1500-011

1B-M1200-022

7DIN986-M8-A23

7ISO7089-M8-A24

2DIN934-M85

2DIN933-M8x206

4ISO7089-M87

5ISO7380-2-M8x16-A28

4ISO7380-2-M8x20-A29

2ISO7380-2-M8x35-A210

 

 

 

 

M1202

DIN934-M8

ISO7089-M8

ISO7089-M8

DIN933-M8x20

B-M1200-02

B-M1500-01

B-M1500-01

x3

x4

x2

x2

ISO7380-2-M8x20-A2

ISO7380-2-M8x16-A2

ISO7089-M8-A2

DIN986-M8-A2

DIN986-M8-A2

ISO7089-M8-A2

ISO7380-2-M8x16-A2

ISO7380-2-M8x35-A2

DIN986-M8-A2

ISO7089-M8-A2

11



 

 

Ilość / Quantity 
Nr kat. / Cat NoLp./ No.

1M13021

4B-P0000-072

4ISO7380-2-M8x25-A23

4ISO7089-M8-A24

4DIN986-M8-A25

4ISO7380-2-M8x16-A26

 

 

M1302

M1302

4x

4x

B-P0000-07

ISO7380-2-M8x25-A2

ISO7089-M8-A2

DIN986-M8-A2

ISO7380-2-M8x16-A2

12



 

 

Ilość / Quantity 
Nr kat. / Cat NoLp./ No.

1M13041

4B-P0000-072

4ISO7380-2-M8x25-A23

4ISO7089-M8-A24

4DIN986-M8-A25

4ISO7380-2-M8x16-A26

 

 

M1304

M1304

4x

4x

B-P0000-07

ISO7380-2-M8x25-A2

ISO7380-2-M8x16-A2

DIN986-M8-A2

ISO7089-M8-A2

13



 

 

 

 

Ilość
Nr kat.Lp.

1M13201

6B-P0000-072

6ISO7380-2-M8x20-A23

6ISO7380-2-M8x25-A24

6ISO7089-M8-A25

6DIN 986 - M86

M1320

1

1

4

5

6

6x

6x

14



 

 

Ilość / Quantity 
Nr kat. / Cat NoLp./ No.

1M13211

4B-P0000-072

4ISO7089-M8-A23

4DIN986-M8-A24

4ISO7380-2-M8x16-A25

4ISO7380-2-M8x25-A26

 

 

M1321

M1321

4x

4x

B-P0000-07

ISO7380-2-M8x25-A2

ISO7380-2-M8x16-A2

ISO7089-M8-A2

DIN986-M8-A2

15



 

 

Ilość / Quantity 
Nr kat. / Cat NoLp./ No.

1M13021

4B-P0000-072

4ISO7380-2-M8x25-A23

4ISO7089-M8-A24

4ISO7380-2-M8x16-A25

4DIN 986 - M86

 

 

M1327

M1302

4x

4x

B-P0000-07

ISO7380-2-M8x25-A2

ISO7089-M8-A2

DIN 986 - M8

ISO7380-2-M8x16-A2

16



 

 

Ilość
Nr kat.Lp.

1M13311

4B-P0000-072

4ISO7380-2-M8x25-A23

4ISO7380-2-M8x16-A24

4ISO7089-M8-A25

4DIN 986 - M86

 

 

M1331

1

6

5

3

4

6

5

2

17



 

Ilość / Quantity 
Nr kat. / Cat NoLp./ No.

1A-M1338-011

4ISO7380-2-M8x16-A22

 

M1338

x4

A-M1338-01

ISO7380-2-M8x16-A2

18



 

 

 

 

Ilość / Quantity 
Nr kat. / Cat NoLp./ No

1B-M1340-011

1H-M1340-012

10ISO7089-M8-A23

10DIN986-M8-A24

3ISO7380-2-M8x30-A25

2B-P0000-076

5ISO7380-2-M8x25-A27

8ISO7380-2-M8x16-A28

 

 

 

 

M1340

B-M1340-01

DIN986-M8-A2

ISO7089-M8-A2

ISO7380-2-M8x16-A2

DIN986-M8-A2

ISO7089-M8-A2

ISO7380-2-M8x30-A2

ISO7380-2-M8x25-A2

ISO7089-M8-A2

DIN986-M8-A2

ISO7380-2-M8x16-A2

DIN986-M8-A2

ISO7089-M8-A2

B-P0000-07

H-M1340-01

ISO7380-2-M8x25-A2

19



 

 

Ilość / Quantity 
Nr kat. / Cat NoLp./ No

1H-M1342-011

4B-P0000-072

8ISO7380-2-M8x25-A23

4ISO7089-M8-A24

4DIN986-M8-A25

 

 

M1342

DIN986-M8-A2

ISO7089-M8-A2

ISO7380-2-M8x25-A2

B-P0000-07

ISO7380-2-M8x25-A2

H-M1342-01

20



 

 

Ilość / Quantity 
Nr kat. / Cat NoLp./ No

2H-M1343-011

6B-P0000-072

6ISO7380-2-M8x25-A25

6ISO7380-2-M8x16-A27

6ISO7089-M8-A28

6DIN986-M8-A29

 

 

M1343

H-M1343-01

H-M1343-01

ISO7380-2-M8x25-A2

ISO7089-M8-A2

DIN986-M8-A2

ISO7380-2-M8x16-A2

B-P0000-07

21



 

 

Ilość / Quantity 
Nr kat. / Cat NoLp./ No.

1H-1345-011

2ISO7380-2-M8x20-A22

M1345

ISO7380-2-M8x20-A2

H-1345-01

22



 

A

Ilość
Nr kat.Lp.

4ISO7380-2-M8x25-A21

4ISO7380-2-M8x30-A22

4ISO7089-M8-A23

4DIN 986 - M84

1H-P1351-015

2H-P1351-026

2B-P0000-077

M1351

5

6

7

2

1

1

4

4

3

3

2

6

23



 

Ilość / Quantity 
Nr kat. / Cat NoLp./ No

1M13631

8ISO7380-2-M8x16-A22

 

M1363

x8

24



 

 

 

Ilość
Nr kat.Lp.

1Olinowanie1

1
Poręcz lewa2

1Poręcz prawa3

8ISO7380-2-M8x16-A24

10ISO7380-2-M8x35-A25

10DIN 986 - M86

10ISO7089-M8-A27

4ISO7089-M10-A28

4DIN 986 - M109

 

 

 

M1410

9

8

1

5

6

7

4

2

3

25



 

 

 

Ilość / Quantity 
Nr kat. / Cat NoLp./ No.

1M15011

1B-M1500-022

2B-M1500-013

2B-P0000-074

20ISO7089-M8-A25

6DIN 986 - M86

4ISO7089-M87

2DIN934-M88

2DIN933-M8x209

10ISO7380-2-M8x20-A210

4ISO7380-2-M8x25-A223

 

 

 

M1501/M1502/1503/1504

DIN 986 - M8

ISO7089-M8-A2

DIN933-M8x20

ISO7089-M8

ISO7089-M8

DIN934-M8

x8

x6

x2

B-M1500-01

B-M1500-02

B-P0000-07

M1501

ISO7380-2-M8x25-A2

ISO7380-2-M8x20-A2

26



 

 

Ilość / Quantity 
Nr kat. / Cat NoLp./ No.

1M1505-011

2DIN 986 - M102

2ISO7089-M10-A23

3DIN934-M64

3ISO10642-M6x20-A25

3ISO7093-M66

3B-M1001-017

 

 

M1505/M1506/M1507/M1508

 

ISO10642-M6x20-A2

ISO7093-M6

DIN934-M6

DIN 986 - M10

ISO7089-M10-A2

M1505-01

B-M1001-01

27



 

 

Ilość / Quantity 
Nr kat. / Cat NoLp./ No.

1M1601-011

4ISO7380-2-M8x30-A22

M1601

M1601-01

ISO7380-2-M8x30-A2

28



 

 

Ilość / Quantity 
Nr kat. / Cat NoLp./ No.

1M1702-011

2DIN985-M8-A22

4ISO7089-M10-A23

M1702

ISO7089-M10-A2

ISO7089-M10-A2

DIN985-M8-A2

M1702-01

29



 

 

Ilość
Nr kat.Lp.

3H-P3201-021

1M15492

2SP-35-013

2H-P3200-014

4H-M1712-015

2H-M1712-026

8ISO7380-2-M8x20-A27

50ISO7380-2-M8x25-A28

12ISO7380-2-M8x35-A29

39ISO7089-M8-A210

39DIN 986 - M811

8B-P0000-0712

3B-P3201-0113

 

 

 

M1712

9

4

5

13

7

11

10

12

1

3

5

5

4

13

2

8

10

11

9

9

8

8

8

30



 

D

8

8

31



 

 

 

 

Ilość
Nr kat.Lp.

2M17131

1M17142

1H-M1713-023

30ISO7380-2-M8x25-A24

12ISO7380-2-M8x40-A25

M1713

1

4

5

2

3

1

x12

x30

32


